

Znak sprawy SZM/DN/DZ/341/17/2016

Wszyscy Uczestnicy Postępowania

Dotyczy: Przetarg nieograniczony na wykonywanie dla potrzeb Szpitala Miejskiego w Siemianowicach Śląskich dostaw odzieży roboczej, pościeli szpitalnej oraz obuwia.

W związku z prowadzoną procedurą przetargową w temacie jak wyżej w celu zachowania jej prawidłowości zgodnie z art. 38 ust. 1 w powiązaniu z art. 38 ust 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych informujemy Państwa o wniesionych zapytaniach i udzielonych odpowiedziach:

Pytanie nr 1

Zapytania do Pakietu nr 1 – Pościel wielokrotnego użytku:

Zamawiający w Pakiecie nr 1 złożył zamówienie na poszwy, poszewki, prześcieradła i podkłady wykonane z tkaniny 100% bawełna o gramaturze 165 i 190 g/m². Pościel wykonana z tkaniny 100% bawełnianej o tak dużej gramaturze jest nieekonomicznym rozwiązaniem, ponieważ jest bardzo droga w praniu oraz szybko się niszczy. Znacznie lepszym rozwiązaniem jest pościel wykonana z tkaniny bawełniano-poliestrowej, która dzięki zawartości bawełny zapewnia komfort, a dzięki zawartości poliestru trwałość o 1,5 większą niż tkanina 100% bawełniana. Ze względów epidemiologicznych nie do przecenienia jest też fakt bezpyłowości tkaniny bawełniano - poliestrowej.

W ofercie posiadamy pościel wykonaną z tkaniny poliestrowo-bawełnianej o składzie 52% poliester, 48% bawełna o gramaturze 140 g/m². Dzięki niższej gramaturze pościel jest tańsza w praniu w porównaniu do opisanej w SIWZ o ok. 15 - 30%. Oferowana przez nas pościel spełnia wymagania normy ENV 14237 Tekstyliia w systemie ochrony zdrowia, która w sposób wyczerpujący opisuje wymagania dla bielizny pościelowej.

Czy Zamawiający, ze względu na ekonomikę użytkowania wymaga, aby poszwy, poszewki, prześcieradła i podkłady z Pakietu nr 1 wykonane były z tkaniny poliestrowo-bawełnianej o minimalnej zawartości poliestru 50% o gramaturze max. 140 g/m²?

Zawartość poliestru zdecydowania wydłuża żywotność użytkowania pościeli, a niższa gramatura generuje oszczędności z tytułu niższych kosztów prania.

ODPOWIEDŹ.

Zamawiający doprecyzowuje opis przedmiotu zamówienia w Pakiecie nr 1. Dopuszcza przedmiot zamówienia o parametrach podanych w pytaniu. Ulega zmianie opis w Pakiecie nr 1 w Załączniku nr 1 do SIWZ. Poprawiony Załącznik nr 1 do SIWZ w załączeniu.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie nr 1 asortyment o wymiarach jak poniżej:

- poszewka 70x80 cm z zakładką 20 cm,
- prześcieradło 160x250 cm?

ODPOWIEDŹ.

Tak. Zamawiający dopuszcza do zaferowania pościel o podanych w pytaniu wymiarach. Jednocześnie Zamawiający doprecyzowuje parametry w załączniku nr 1 do SIWZ w Pakiecie nr 1. Poprawiony Załącznik nr 1 do SIWZ w załączeniu.

Pytanie nr 3

Zamawiający w Pakiecie 1 złożył zapotrzebowanie na pościel. Obecnie obowiązującą normą dla pościeli szpitalnej jest norma ENV 14237 Tekstyliia w ochronie zdrowia. Norma opisuje szereg parametrów mających znaczenie dla trwałości i bezpieczeństwa użytkowania bielizny. Aby mieć pewność, że Zamawiający otrzyma wyrób o wysokiej jakości, Wykonawcy powinni potwierdzić zgodność oferowanego asortymentu z w/w normą.

Czy Zamawiający, dbając o jakość przedmiotu zamówienia, wymaga aby pościel z Pakietu 1 była zgodna z normą ENV 14237, co będzie potwierdzone załączonymi do oferty raportami z badań wykonanymi przez niezależną jednostkę badawczą?

ODPOWIEDŹ.

Zamawiający wymaga zaferowania przedmiotu zamówienia zgodnie z podaną normą wraz z raportami potwierdzającymi zgodność z normą.

Pytanie nr 4

Zapytania do Pakietu nr 2 – Odzież operacyjna:

Zamawiający w Pakiecie nr 2 złożył zamówienie na bluzy i spodnie operacyjne wykonane z tkaniny bawełniano – poliestrowej o zawartości bawełny min. 65% z antystatyczną nitką węglową o gramaturze max. 155g/m².

W ofercie posiadamy bardzo komfortowe ubrania operacyjne wykonane z tkaniny bawełniano – poliestrowej 60% bawełna, 40% poliester, dostępne w kolorze zielonym, niebieskim i czerwonym. Oferowane ubrania zgodne są z normą PN-EN 13795.

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie nr 2 ubrania operacyjne wykonane z komfortowej tkaniny bawełniano – poliestrowej o składzie 60% bawełna, 40% poliester, zgodne z normą PN-EN 13795, w kolorze zielonym, niebieskim, oraz czerwonym? Pozostałe wymogi zgodnie ze SIWZ.

ODPOWIEDŹ.

Zamawiający doprecyzowuje opis w Pakiecie nr 2 w Załączniku nr 1 do SIWZ. Zamawiający dopuszcza do zaferowania odzież operacyjna zgodną z normą PN-EN 13795 w kolorze zielonym, niebieskim, oraz czerwonym. Poprawiony Załącznik nr 1 do SIWZ w załączeniu.

Pytanie nr 5

Zamawiający w Pakiecie nr 2 w pozycji 3 złożył zamówienie na fartuchy operacyjne wykonane z tkaniny bawełniano – poliestrowej o zawartości bawełny min. 65%. Fartuchy operacyjne wykonane w całości z tkaniny bawełniano – poliestrowej nie spełniają swojej funkcji, ponieważ nie stanowią odpowiedniej bariery dla przenikania krwi i płynów podczas zabiegów operacyjnych. W ofercie posiadamy fartuchy wykonane w polu krytycznym z tkaniny poliestrowej, natomiast w polu niekrytycznym z tkaniny bawełniano – poliestrowej. Taka konstrukcja fartuchów sprawia, że doskonale sprawdzają się podczas zabiegów, zapewniając maksymalny poziom bezpieczeństwa oraz komfortu Użytkownikom.

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie nr 2 fartuchy operacyjne o konstrukcji jak poniżej:

- pole krytyczne (przód i przedramiona) z tkaniny 99% poliestrowej z nitką węglową,
- pole niekrytyczne z tkaniny bawełniano – poliestrowej 60% bawełna, 40% poliester w kolorze zielonym oraz niebieskim?

ODPOWIEDŹ.

Zamawiający dopuszcza do zaferowania fartuchy operacyjne o parametrach przedstawionych w pytaniu. Fartuchy zgodne z normą PN-EN 13795.

Pytanie nr 6

Zapytania do Pakietu nr 3 – Pościel na blok operacyjny wielokrotnego użytku – zielona:

Zamawiający w Pakiecie nr 3 złożył zamówienie na prześcieradła i podkłady z tkaniny 100% bawełnianej o gramaturze 190 g/m². Tkanina 100% bawełniana nie powinna być używana na bloku operacyjnym. Bielizna operacyjna tzw. płaska powinna być niepyląca oraz barierowa.

W ofercie posiadamy bieliznę operacyjną wykonaną z tkaniny bawełniano-poliestrowej o gramaturze 160 g/m². Zawartość poliestru powoduje, że bielizna jest trwalsza, a niższa od wymaganej gramatura powoduje, że jest dużo ekonomiczniejsza w praniu.

Czy Zamawiający wymaga w Pakiecie nr 3 prześcieradeł i podkładów wykonanych z tkaniny bawełniano – poliestrowej o gramaturze do 160 g/2, zgodnych z normą PN-EN 13795?

ODPOWIEDŹ.

Przedmiot zamówienia w Pakiecie nr 3 winien być zgodny z normą PN-EN 13795. Zamawiający doprecyzowuje opis parametrów w Pakiecie nr 3 w Załączniku nr 1 do SIWZ. Poprawiony Załącznik nr 1 do SIWZ w załączeniu.

Pytanie nr 7

Pakiet nr 3 - Czy Zamawiający dopuści wymiar prześcieradła 240x150 cm i podkładu 75x140 cm?

ODPOWIEDŹ.

Zamawiający doprecyzowuje opis parametrów w Pakiecie nr 3 w Załączniku nr 1 do SIWZ. Zamawiający dopuszcza podane w pytaniu wymiary prześcieradeł i podkładów. Poprawiony Załącznik nr 1 do SIWZ w załączeniu.

Pytanie nr 8

Zapytania do Pakietu 2 oraz 3:

Zamawiający w Pakiecie nr 2 oraz 3 złożył zapotrzebowanie na bieliznę na blok operacyjny. Obecnie obowiązującą normą dla bielizny operacyjnej jest norma PN-EN 13795. Norma opisuje szereg parametrów dla każdego rodzaju asortymentu. Każdy z opisanych w normie parametrów jest nie bez znaczenia, aby zagwarantować Użytkownikom możliwie maksymalny poziom bezpieczeństwa.

